
Inšpiroval som sa životom na mimozemskej planéte 

 

 

 Hlavná cena- 1.miesto -putuje na Slovensko -do Košíc 

Dňa 7. júla 2018  sa v Číne,  v hlavnom meste  Pekingu,   udeľovali ceny  

 5. Medzinárodnej komiksovej  súťaže s environmentálnou tematikou a ochranou životného 

prostredia. 

Do súťaže sa zapojilo 36 miest sveta,  viac ako 450 000 detí a 27 zúčastnených inštitúcií. 

Práce hodnotila medzinárodná generálna porota.  

V hodnotiacej komisii bolo 5 významných svetových,  čínskych a japonských umelcov. 

Jakub Vuľcha z 9.B triedy zo ZŠ Krosnianska 2 , Košice získal 1.miesto a finančnú 

odmenu za prácu pod názvom Environmentálna ryba. 

Čestné uznanie získali aj  žiačky našej školy Michaela a Daniela Krokusové zo    6.A triedy. 

 

  

 

1. miesto Jakuba Vuľchu , žiaka ZŠ Krosnianska 2, Košice v 5. ročníku medzinárodnej 

komiksovej environmentálnej súťaže s tematikou ochrany životného prostredia 

 



 

Jakubov  popis k práci: 

Inšpiroval som sa životom na mimozemskej planéte. Táto planéta je pokrytá hlavne vodou,  

ako naša planéta. Páči sa mi život pod vodou. Aj podmorský svet je súčasťou nášho životného 

prostredia. Najviac ho ovplyvňujú zásahy človeka, ktoré stále ničia prírodu. Vždy som rád 

pozoroval podmorský život a myslím si, že organizmy v ňom budú musieť migrovať a 

prispôsobovať sa v stále meniacom sa prostredí, ak budú chcieť prežiť. Organizmy, ktoré sa 

nebudú vedieť prispôsobiť vymrú. Preto som nakreslil rybu, ktorá na planéte migruje a 

prispôsobuje sa novým prostrediam, aby prežila.  

 

Preklad:  

1 peeper - okáľ 

2 oculus - (z latinciny) 

3 spine peeper - kostný okáľ 

4 lava peeper - lávový okáľ 

 

Do súťaže zapojila žiaka Jakuba Vuľchu z 9.B triedy  a žiačky Michaelu a Danielu 

Krokusové zo 6.A triedy  pani učiteľka Mgr.Ľudmila Bujdošová v spolupráci s Lju 

Dong,ktorá pôsobí na našej škole ako lektorka čínskeho jazyka. 

                                    

 

 



 

Víťaz celosvetovej súťaže: žiak Jakub Vuľcha, ZŠ Krosnianska 2, Košice 

 

 



   Čestné uznanie: žiačka Michaela Krokusová, ZŠ Krosnianska 2, Košice 

 

 

Čestné uznanie: žiačka Daniela Krokusová, ZŠ Krosnianska 2, Košice 


